
Tretia a zároveň posledná výstava obrazov v tomto roku v Ponitrianskom múzeu
v Nitre zavŕši cyklus výstav organizovaný pod kurátorskou taktovkou PhDr.
Marty Hučkovej Kocianovej. 

Alexandra Geschwandtnerová (1971), ktorá sa od 7. júla do 20. augusta 2023
prezentuje v priestoroch Ponitrianskeho múzea v Nitre na výstave s názvom
Promenáda mojím svetom, je rodáčkou z Topoľčian a absolventkou Univerzity
Mateja Bela v Banskej Bystrici. Titul doktorky pedagogiky získala v roku 2008 
na výtvarnej katedre Univerzity J. A. Komenského v Bratislave. V súčasnosti táto
talentovaná maliarka, kresliarka a ilustrátorka pôsobí na Základnej umeleckej škole
Ladislava Mokrého v Topoľčanoch.

"Tvorba autorky vychádza a je blízka surrealizmu až hypperrealizmu. Rutinnou 
a bravúrnou kresebnosťou a maľbou vytvára kompozície nabité pozitívnou
energiou. Výstavbu kompozície buduje premyslene, čím dosahuje vyváženosť 
i výpovednú hodnotu diela. Sprítomňuje ľudské príbehy, osudy smutné i šťastné.
Rada siaha i do mytológie a náboženských tém a tieto nám približuje
prostredníctvom príbehov v premenách času a priestoru, čo dokumentuje nielen jej
maliarska, ale i ilustračná tvorba", napísala o Geschwandtnerovej kurátorka výstavy
PhDr. Marta Hučková Kocianová.

Alexandra Geschwandtnerová je autorkou ilustrácií mnohých knižných titulov, ako
napríklad Rozprávky o mojich kvetoch alebo Veľká kniha keltských povestí 
od slovenskej spisovateľky a novinárky Zuzany Kuglerovej. Geschwandtnerová sa
už od roku 1998 aktívne prezentuje v rámci individuálnych a kolektívnych výstav 
v Čechách, Taliansku, Nemecku, Luxembursku, Poľsku či Srbsku, kde bola jej
tvorba korunovaná viacerými významnými cenami - napríklad na V. Medzinárodnom
bienále miniatúry v Czestochowej v roku 2008, na XII. ročníku Internationale D´arte
premio San Crispino v roku 2010 alebo na súťažnej výstave Luxemburg ART Prize,
ktorej sa zúčastnila tento rok. 
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https://www.muzeumnitra.sk/vystavy/alexandra-geschwandtnerova-promenada-mojim-svetom/


V roku 2021 sa autorsky prezentovala v Slovenskom dome v Prahe na výstave 
s názvom Od lásky ku siedmim. Z Ponitrianskeho múzea v Nitre putujú jej obrazy
opäť ďalej, tentokrát do Slovenského inštitútu v Ríme. Diela autorky sú súčasťou
galerijných i súkromných zbierok na Slovensku i v zahraničí. 
Alexandra Geschwandtnerová je členkou umeleckej spoločnosti ARTEM v Bratislave
a najstaršieho umeleckého spolku na Slovensku, Umeleckej besedy slovenskej,
založenej v roku 1921 v Bratislave.

Vernisáž k výstave Alexandra Geschwandtnerová – Promenáda
mojím svetom sa koná v piatok 7. júla o 17:00 hod. vo Veľkej dvorane
Ponitrianskeho múzea v Nitre.

Viac o aktuálnych výstavách z ponuky múzea sa môžete dozvedieť na web stránke
https://www.muzeumnitra.sk/aktualne-vystavy/

Zriaďovateľom Ponitrianskeho múzea v Nitre je Nitriansky samosprávny kraj.
Mediálnym partnerom výstavy je Nitradeň.sk

V Nitre dňa 5. 7. 2023

Miesto konania: 
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